

Drávamenti Óvodák Homokszentgyörgy tagintézménye

2022/2023 nevelési év I. félév beszámoló

Szeptember elsején megkezdődött az óvoda. Az első héten a régi óvodásaink szoktak vissza az óvodába. A második héten megérkezett a 3 új óvodás is, minden napra be voltak osztva. A beszoktatás nem volt zökkenőmentes. Egy kisgyerek már bölcsődéből érkezett, így nagyon könnyen beszokott. Két kisgyerekek körülbelül két hónapig sírt, amikor belépett az óvodába, de levetkőzés után már el is hallgattak. Mára már ők is teljesen megszokták az óvodát, és semmi probléma nincs velük. Büszkéek vagyunk arra, hogy a gyerekek vidáman és örömmel jönnek az óvodába. Az idő kegyes volt hozzánk, mert minden nap ki tudtunk menni az udvarra, így sok időt töltöttünk a friss levegőn.

November 4.-én Halloween Partyt tartottunk az óvodában a gyerekekkel. A gyerekek már reggel hozták a jelmezüket, amit a partyra felvettek. A szülők hoztak boltban vásárolt rágcsálni valót. A konyhás néni teát főztek. A gyerekek nagyon élveztek. Az egész hetet átszőtte a Halloween szelleme, tököt faragtunk, tököt ragasztottunk krepp papírból, és tépés technikával is dolgoztunk.

Készítettünk a gyerekeknek egy Halloween-i díszletet, ami előtt, minden gyermek fényképezkedhetett. Volt Halloween-i tökölős sorverseny, és jelmezverseny is. Minden gyermek kapott emléklapot, és a díjazottak oklevélben is részesültek. Sütöttünk tököt, és kóstoltunk sütőtök lekvárt, töklevet is.



November második hetében Márton napot tartottunk.

Elmeséltük nekik a Márton napi legendát. Beszélgettünk a Márton napi hagyományokról, és a lámpás felvonulásról. Megtartottuk a Márton napi felvonulást is a szülőkkel. Közösensétáltunk a kultúrházba, ahol a gyerekeket és szülőket meleg tea és zsíros kenyér fogadta. Táncoltunk, énekeltünk és nagyon jól éreztük magunkat.

Készítettünk lámpásokat, ezekkel vonultunk fel, amit utána haza is vihettek. A kicsikkel és nagyokkal libákat készítettünk (festés, ragasztás, vágás). Készítettünk Márton napi díszletet, ahol minden gyermeket lefényképeztek. Nagyon vidáman és jó hangulatban telt a hét, nagyon sok új ismeretet szereztek a gyerekek a Márton nappal kapcsolatban.



Decemberi hónap az Adventi készülődésről szólt. Célunk a nyugodt és szeretetteljes légkör kialakítása és biztosítása volt. Idén végre a Mikulás bejöhett az óvodába, aminek a gyerekek nagyon örültek. A gyerekek énekeltek és mondtak verset is a Mikulásnak. Idén, nem a kikészített cipőkbe kaptak ajándékot a gyerekek, hanem akasztós gyönyörű filc csizmába a jelükre az öltöző szekrényben. Nagyon boldogok voltak és örültek az ajándékoknak.



December 15.-én megtartottuk a szülőkkel együtt a kreatív Adventet. Sok sablont készítettünk, amiket utána szülő és gyermek együtt tudott elkészíteni. Nagyon jó hangulatban telt el ez a délután. Szólt a karácsonyi zene, sokat beszélgettünk és vidámkodtunk együtt. Nagyon sok szép karácsonyi díszet készítettek, amit utána haza vihettek. Volt meleg tea és rágcsálnivaló, amiből mindenki kedvére fogyaszthatott. Jó hangulatú délután volt, ezt az is bizonyítja, hogy a szülők nem is nagyon szerettek volna haza menni.





Az idei évben a karácsonyi ünnepség díszletét a gyerekek készítették el.

Kér óriás színezőt nyomtattunk nekik (egyenként 22 lapra), amelyből egy hatalmas gömb és karácsonyfa állt össze miután összeragasztottuk.



Ide évben a szülőkkel együtt tartottuk meg a karácsonyi ünnepséget, amelyre verseket és énekeket, valamint táncokat tanultak a lányok és a fiúk is. A nagycsoportos lányok, fiúk táncos produkcióval is készültek. Nagyon nagy kedvel és örömmel adták elő a gyermekek a műsort, viszont nagyon szégyenlősek voltak a szülők előtt, így igazából egyik gyermek sem úgy teljesített, ahogy szokott körünkben.



Idén is bekerült az óvoda a cipős doboz kezdeményezésbe, így nálunk is minden gyermek kapott játékkal, édességgel teli meglepetés cipős dobozt, aminek nagyon örültek. Idén is jártak nálunk a Budapesti angyalok, és minden gyermeknek a kívánság listára feltüntetett (lerajzolt) ajándékot hozták el (unikornisok, távirányítós autó, társasjáték, babakocsi, baba...stb). Valamint az Önkormányzat Jézuskájától is kaptak a gyermekek ajándékot, amit szintén haza vihettek. Illetve a Kistérségtől kapott összegből vásárolt játékok pedig az óvodában maradtak a gyerekek nagy örömeire.



Ez a félévünk is sok programmal tette színeesebbé a gyermekek óvodai életét. A szülők is örömmel érkeztek a sok közös programra. Idei évben is minden heti tevékenységről töltjük fel a képeket a zárt Facebook csoportba, hogy a szülők nyomon követhessék az óvodai mindennapokat.